

Pinja Flex Combi

WATER-BORNE POLYACRYLATE PAINTS FOR EXTERIOR DOORS AND WINDOWS

Excellent protection for exterior doors and windows.

PINJA FLEX COMBI PAINTS FORM A FAST-DRYING AND ELASTIC FILM ON THE WOOD WITH LOW WATER PERMEABILITY.

Outstanding protection against UV light, moisture, and dirt.

Pinja Flex Combi paints provide outstanding gloss and color retention in even the toughest of climates. They comply with the EN 927-5 standard for liquid water permeability.

Excellent adhesion properties of Pinja Flex Combi result in a more efficient painting process as you can use the same product as a primer and topcoat.



Pinja Flex Combi paints are available in both semi-matt and semi-gloss finishes, and they can be tinted with virtually any color.

PAINT SYSTEMS

WW78

TREATMENT	PRODUCT	APPLICATION	AMOUNT WET FILM G/M ²
Priming	1 x Pinja Flex Combi 25, 35	Spraying	125-150
Topcoating	1 x Pinja Flex Combi 25, 35	Spraying	125-150

WW77

TREATMENT	PRODUCT	APPLICATION	AMOUNT WET FILM G/M ²
Priming	1-2 x Pinjadur Primer	Spraying	100-150
Topcoating	1 x Pinja Flex Combi 25, 35	Spraying	100-150

For application instructions please refer to Product Data sheet.

Tikkurila Oyj PO Box 53, FI-01301 Vantaa, Finland Tel. +358 20 191 2000 | www.tikkurila.com © TIKKURILA 03/2019. | All rights reserved. Any logos and/or product names are trademarks of Tikkurila and property of Tikkurila. Any reproduction, transfer, distribution or storage of information contained in this document is strictly prohibited. Any information is subject to change without notice.